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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΤΞΗ΢ 

«ΦΑΝΕΡΗ΢, ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ΢, ΜΕΙΟΔΟΣΙΚΗ΢ ΔΗΜΟΠΡΑ΢ΙΑ΢ ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΓΟΡΑ Ι΢ΟΓΕΙΟΤ 
ΚΣΙΡΙΟΤ ΓΙΑ ΣΗ ΜΕΣΑ΢ΣΕΓΑ΢Η ΣΟΤ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΤ ΜΟΤ΢ΕΙΟΤ ΔΡΤΜΩΝΑ ΔΗΜΟΤ 

ΘΕΡΜΟΤ 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟ΢ ΘΕΡΜΟΤ 

 
ΠΡΟΚΗΡΤ΢΢ΕΙ 

 
Δθμοπραςία μειοδοτικι, φανερι και προφορικι για τθν μίςκωςθ  ακινιτου για τθν 
ςτζγαςθ τθσ νζασ δομισ παροχισ ςυςςιτίου ςτο Διμο Θζρμου  και καλεί τουσ 
ενδιαφερόμενουσ να εκδθλϊςουν ενδιαφζρον ςε προκεςμία είκοςι (20) θμερϊν από τθν 
δθμοςίευςθ τθσ διακιρυξθσ. 
 

Το προςφερόμενο ακίνθτο πρζπει να είναι ιςόγειο και βρίςκεται εντόσ του οικιςμοφ 
Δρυμϊνα τθσ Κοινότθτασ Δρυμϊνα του Διμου Θζρμου. 

Τα  βαςικά χαρακτθριςτικά του κατάλλθλου ακινιτου για τθ ςτζγαςθ του μουςείου  είναι: 

1. Συνολικό εμβαδόν των χϊρων όχι μικρότερο των 100 μ2  για τθν εξαςφάλιςθ τθσ 
λειτουργικότθτασ και ζωσ 150 μ2.  

2. Το ακίνθτο να βρίςκεται ςτο κζντρο του οικιςμοφ (πλθςίον τθσ κεντρικισ πλατείασ) 
δθλαδι ςε απόςταςθ ακτίνασ ζωσ και 120μ. από τθν κεντρικι πλατεία,  ϊςτε θ κζ-
ςθ του να είναι εφκολα προςβάςιμθ από το ςφνολο των επιςκεπτϊν , περιθγθτϊν 
και διερχόμενων από τον οικιςμό Δρυμϊνα. 

3. Να υπάρχει δυνατότθτα  πρόςβαςθσ ατόμων με αναπθρία (ΑΜΕΑ) 
4. Να διακζτει παροχι φδρευςθσ , παροχι θλεκτρικοφ ρεφματοσ, επαρκι φυςικό φω-

τιςμό. 
5. Να είναι ςτθν πλιρθ και αποκλειςτικι κυριότθτα, νομι και κατοχι αυτοφ που το 

προςφζρει  
6. Να είναι ελεφκερο νομικϊν βαρϊν δθλαδι υποκικεσ, προςθμειϊςεισ, καταςχζςεισ.  

 

Σρόποσ Διενζργειασ 

Η δθμοπραςία  κα είναι μειοδοτικι φανερι και προφορικι, κα γίνει δε ςφμφωνα με τισ 

διατάξεισ του Π.Δ. 270/1981 άρκρο 5 παρ. 4 ςε δφο φάςεισ. Η δθμοπραςία διεξάγεται ςε 

δφο φάςεισ ωσ εξισ:  
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Α. Διακήρυξη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ  

Μζςα ςε προκεςμία είκοςι (20) θμερϊν από τθν θμζρα δθμοςιεφςεωσ τθσ διακιρυξθσ, 

ςφμφωνα με τον νόμο, οι ενδιαφερόμενοι πρζπει να κατακζςουν ςτo Πρωτόκολλο του 

Διμου Θζρμου κατά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ, ςφραγιςμζνουσ φακζλουσ, οι οποίοι 

κα γράφουν απ’ ζξω τθν επωνυμία του διαγωνιηόμενου, τα ςτοιχεία τθσ διακιρυξθσ (τίτλοσ, 

αρικμόσ πρωτοκόλλου), και τα ςτοιχεία του αποςτολζα. 

Στθ ςυνζχεια, μετά τθ λιξθ του 20θμζρου θ αρμόδια δθμοτικι υπθρεςία κα αποςτείλει τισ 

προςφορζσ ενδιαφζροντοσ, μαηί με τουσ ςχετικοφσ φακζλουσ, ςτθν επιτροπι του άρκρου 7 

του Π.Δ.270/81. Οι προςφορζσ αυτζσ κα εξεταςκοφν από τθν αρμόδια Επιτροπι, θ οποία 

φςτερα από επιτόπια ζρευνα κα κρίνει αν τα προςφερόμενα ακίνθτα είναι κατάλλθλα για 

τθ χριςθ που προορίηονται, και πλθροφν τουσ όρουσ και τισ τεχνικζσ προδιαγραφζσ τθσ 

διακιρυξθσ. 

Β. Διενζργεια δημοπραςίασ  

Μετά τθν παραπάνω αξιολόγθςθ τθσ αρμόδιασ Επιτροπισ, ο Διμαρχοσ κα ορίςει τθν θμζρα 

και ϊρα διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ, ςτθν οποία κα κλθκοφν με απόδειξθ, να λάβουν 

μζροσ, εκείνοι από τουσ ενδιαφερόμενουσ των οποίων τα ακίνθτα κρίκθκαν κατάλλθλα.  

Δικαιολογητικά 

Οι ενδιαφερόμενοι πρζπει να προςκομίςουν επί ποινι αποκλειςμοφ, κατά τθν πρϊτθ φάςθ 

τθσ δθμοπραςίασ, κυρίωσ φάκελο, ο οποίοσ κα περιζχει: 

1.Η αίτθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ, ςτθν οποία κα αναφζρονται τα πλιρθ ςτοιχεία του 

αιτοφντα ιδιοκτιτθ ιτοι ονοματεπϊνυμο, διεφκυνςθ, τθλζφωνο και λεπτομερισ περιγραφι 

του προςφερόμενου ακινιτου (τετραγωνικά μζτρα, οδόσ, κζςθ, εμβαδόν κλπ), και κα 

ςυνοδεφεται, επί ποινι αποκλειςμοφ, από τα ακόλουκα δικαιολογθτικά:  

α. Αντίγραφο Ε9 του ιδιοκτιτθ (το τελευταίο ιςχφον με τισ τυχόν τροποποιιςεισ αυτοφ).  

β. Τοπογραφικό διάγραμμα και κάτοψθ ακινιτου/κτιρίου, κτθματολογικό απόςπαςμα και 

κτθματολογικό διάγραμμα του ακινιτου, ςτο οποίο να εμφαίνονται τα ςτοιχεία και  τα όρια 

του ακινιτου.  

γ. Αντίγραφο τίτλου κυριότθτασ του ακινιτου για τθν πλιρθ κυριότθτα, νομι και κατοχι, 

πιςτοποιθτικό μεταγραφισ, πιςτοποιθτικό περί μθ φπαρξθσ βαρϊν και διεκδικιςεων.  

δ .Διλωςθ ακινιτου ςτο Εκνικό Κτθματολόγιο με ςχετικό ΚΑΕΚ 

ε. Πιςτοποιθτικό μθ οφειλισ ΕΝΦΙΑ ςε ςχζςθ με το ακίνθτο. 

ςτ. Άδεια οικοδομισ που να καλφπτει το ςφνολο του προσ αγορά κτιρίου και ςτθν 

περίπτωςθ που θ οικοδομικι άδεια δεν καλφπτει το ςφνολο των προςφερόμενων χϊρων 

και υπάρχουν χϊροι που κατά  τισ διατάξεισ του άρκρου 82 παρ. 2 του ν. 4495/17, για το 

παραδεκτό τθσ προςφοράσ πρζπει να επιςυνάπτεται βεβαίωςθ τθσ αρμόδιασ αρχισ ότι 

υφίςταται νόμιμα το ακίνθτο ωσ προσ όλουσ τουσ προςφερόμενουσ χϊρουσ, μετά τθν 

περαίωςθ τθσ υπαγωγισ του ςτο ν.4495/2017 ι υπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/1986 (ΦΕΚ 

75/Α), ςτθν οποία να δθλϊνεται ότι θ βεβαίωςθ αυτι κα κατατεκεί μζχρι  τθν μεταβίβαςθ 

του ακινιτου).  
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η. Υπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/86 ότι ζλαβε γνϊςθ των όρων τθσ διακιρυξθσ τουσ 

οποίουσ αποδζχεται πλιρωσ. 

θ. Δθμοτικι ενθμερότθτα από το Διμο Θζρμου.  

κ. Φορολογικι και αςφαλιςτικι ενθμερότθτα.  

ι. Αντίγραφο Δελτίου Αςτυνομικισ Ταυτότθτασ Φωτοαντίγραφο του Αςτυνομικοφ Δελτίου 

Ταυτότθτασ είτε πρόκειται για φυςικό πρόςωπο είτε για εκπρόςωπο νομικοφ προςϊπου, 

και αν  ςυμμετζχει νομικό πρόςωπο οποιαςδιποτε εταιρικισ μορφισ ι κοινοπραξία πρζπει 

να προςκομίςει επικυρωμζνο καταςτατικό και τυχόν τροποποιιςεισ αυτοφ, το Φφλλο 

Εφθμερίδασ τθσ Κυβζρνθςθσ, από το οποίο να προκφπτει θ κατά το νόμο δθμοςίευςθ, 

κακϊσ και πρακτικό ςυμμετοχισ ςτθ δθμοπραςία με εξουςιοδότθςθ ςυγκεκριμζνου 

νομικοφ προςϊπου. Για τθ ςυμμετοχι κοινοπραξιϊν δεν είναι απαραίτθτθ θ ιδιαίτερθ 

νομικι προςωπικότθτα. Όλα ανεξαρτιτωσ τα ζγγραφα που κα κατατεκοφν οφείλουν να 

είναι ςε ιςχφ κατά τθν θμερομθνία διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ είτε πρωτότυπα είτε 

φωτοαντίγραφα. Οι προςφορζσ ιςχφουν και δεςμεφουν τουσ ςυμμετζχοντεσ από τθν 

υποβολι τουσ και μζχρι να ςυνταχκεί ςχετικι ςυμβολαιογραφικι πράξθ για τθ μεταβίβαςθ 

τθσ κυριότθτασ του ακινιτου και μετεγγραφισ ςτο οικείο Υποκθκοφυλακείο ι 

Κτθματολογικό Γραφείο.  

κ) Υπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/86 (ΦΕΚ 757) με κεωρθμζνο το γνιςιο τθσ υπογραφισ ότι 

το ακίνθτο είναι ελεφκερο κάκε βάρουσ γενικά, χρζουσ, υποκικθσ, προςθμείωςθσ, 

κατάςχεςθσ ςυντθρθτικισ ι αναγκαςτικισ, προικϊου και κλθρονομικοφ δικαίου, δουλείασ, 

οποιαςδιποτε διεκδίκθςθσ, δικαιϊματοσ τρίτου, ειςφορϊν, φόρων και τελϊν δθμοςίων και 

δθμοτικϊν οποιονδιποτε, απαλλοτρίωςθσ, αποηθμίωςθσ από οποιαδιποτε αιτία και γενικά 

ελευκζρου κάκε φιλονικίασ διζνεξθσ ι ζριδασ με όλα τα ςυμπαρομαρτοφντα δικαιϊματα 

των προςωπικϊν και των ςυναφϊν με αυτά αγωγϊν. 

 

΢υμβόλαιο 

Ο τελευταίοσ μειοδότθσ υποχρεοφται όπωσ εντόσ δζκα (10) θμερϊν από τθν κοινοποίθςθ, 

που ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβισ, τθσ απόφαςθσ τθσ περί κατακυρϊςεωσ ι 

εγκρίςεωσ του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ να προςζλκει μαηί με τον εγγυθτι του για 

τθν ςφνταξθ και υπογραφι του ςυμβολαίου.  

Ο Διμοσ υποχρεοφται να καταβάλει το επιτευχκζν τίμθμα αγοραπωλθςίασ του ακινιτου 

ςτον  μειοδότθ, εκδίδοντασ αντίςτοιχο χρθματικό ζνταλμα πλθρωμισ ςτο όνομα του. Τα 

ςυμβολαιογραφικά ζξοδα που απαιτοφνται για τισ διαδικαςίεσ αυτζσ βαρφνουν τον 

αγοραςτι Διμο. 

  

Πληροφόρηςη ενδιαφερομζνων 

Η διακιρυξθ και θ περίλθψθ διακιρυξθσ είναι διακζςιμα και ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου 

Θζρμου www.dimos-thermou.gr 

Πλθροφορίεσ για τθ δθμοπραςία παρζχονται από το Τμιμα Τεχνικϊν  Υπθρεςιϊν του 
Διμου Θζρμου (Δθμαρχείο Θζρμου - 1οσ όροφοσ, αρμόδιοσ υπάλλθλοσ κ. Απόςτολοσ 

http://www.dimos-thermou.gr/
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Τςινιάσ, τθλζφωνο 2644360128 email: atsinias@1350.syzefxis.gov.gr) κατά τισ εργάςιμεσ 
θμζρεσ και ϊρεσ.  

Αντίγραφο τθσ διακιρυξθσ χορθγείται ι αποςτζλλεται ςτουσ ενδιαφερόμενουσ φςτερα από 
αίτθςθ που υποβάλλεται ςτθν παραπάνω διεφκυνςθ μζχρι και τθν προθγοφμενθ τθσ 
καταλθκτικισ θμερομθνίασ.  

 

 

                                                                                                              Ο ΔΗΜΑΡΧΟ΢  

 

 

                                                                                                    ΢ΠΤΡΙΔΩΝ ΚΩΝ΢ΣΑΝΣΑΡΑ΢ 
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